
Σύντομο Βιογραφικό 

Η Κατσάπη Χρυσούλα είναι Κοινωνική Λειτουργός και Προϊσταμένη Κοινωνική 
Λειτουργός στο Δήμο Μαλεβιζίου και Ακαδημαϊκός Υπότροφος  στο Τμήμα 
Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ.  

Απέκτησε το Βασικό πτυχίο από το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ 
ΚΡΗΤΗΣ (2000). Απέκτησε 1ο  Μεταπτυχιακό Τίτλο στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών Δημόσιας Υγείας και Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας (2010), του τμήματος 
Κοινωνικής Ιατρικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, με κατεύθυνση 
τη Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας. Απέκτησε 2ο Μεταπτυχιακό Τίτλο στο Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διαμεθοδικές Κοινωνικές Παρεμβάσεις σε Καταστάσεις 
Κρίσης (2021), του τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ, με κατεύθυνση 
Παρεμβάσεις Κοινωνικής Εργασίας σε καταστάσεις Κρίσης στην Οικογένεια. 

Από το ακαδημαϊκό εαρινό έτος 2002 έως το χειμερινό του 2019 εργαζόταν 
ως Εργαστηριακός Συνεργάτης στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ Κρήτης και από 
το 2019 έως σήμερα ως Ακαδημαϊκός Υπότροφος  στο Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας 
του ΕΛΜΕΠΑ.  

Κύριο αντικείμενο εργασίας της στο τμήμα, αποτελεί η εκπαίδευση των 
σπουδαστών στο Εργαστήριο Τοπικής Κοινοτικής Ανάπτυξης  . Συγκεκριμένα, το 
αντικείμενο της αποτελεί η εκπαίδευση των σπουδαστών στο ολιστικό μοντέλο της 
Κοινωνικής Εργασίας, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην Κοινοτική Κοινωνική Εργασία, 
την Κοινοτική Οργάνωση και Ανάπτυξη και την Έρευνα προωθώντας εκπαιδευτικές 
διαδικασίες οι οποίες υλοποιούνται μέσω της εκπαίδευσης στην κοινωνική 
πραγματικότητα του τοπικού κοινωνικού χώρου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

Από το 2000 έως σήμερα εργάζεται ως Κοινωνική Λειτουργός στο Δήμο 
Μαλεβιζίου και ειδικότερα στο Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Γαζίου, στη 
συσταση, οργάνωση και λειτουργία του ΔΟΝΑΓ (ενασχόληση με νέους, μετανάστες, 
σχολεία), και από το 2002 έως σήμερα στα ΚΑΠΗ του Δήμου. Επιπρόσθετα ως 
Προϊστάμενη στα ΚΑΠΗ από το 2012 έως σήμερα και παράλληλα στους 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Μαλεβιζίου από το 2020.  

Έχει συμμετοχή με συμβάσεις από τον ΕΛΚΕ ΥΕΙ ΚΡΗΤΗΣ σε ερευνητικά προγράμματα 
όπως το πρόγραμμα Αρχιμήδης ΙΙ: «Ενίσχυση ερευνητικών ομάδων στα ΤΕΙ», με 
κύριο αντικείμενο έργου τα θέματα της μετάβασης των νέων της Κρήτης στην 
ενηλικίωση, καθώς και στα Ευρωπαϊκά Προγράμματα «Grundvig» και ειδικότερα στο 
Πρόγραμμα INNOVATIONS IN MATURE ADULT LEARNING (Συμμετοχή σε Ομάδα 
Εργασίας) και στο Πρόγραμμα «EuroFamCare» ως μέλος Ερευνητικής Ομάδας με 
στόχο την διερεύνηση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι οικογενειακοί 
φροντιστές ατόμων μεγαλύτερης ηλικίας 

Έχει συμμετάσχει σε συνέδρια και επιστημονικές συναντήσεις με εισηγήσεις, 
Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντά περιλαμβάνουν την μελέτη των παραγόντων της 
λειτουργικότητας των ηλικιωμένων και την ενεργό γήρανση καθώς και τη μελέτη για 
τα ζητήματα οργάνωσης και αξιολόγησης των κοινωνικών υπηρεσιών στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση καθώς και την οργάνωση προγραμμάτων τοπικής ανάπτυξης. 


